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Narrativa

Ata nº 174/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde 
de MT/MS. Aos (13) Treze Dias do Mês de Setembro do ano de (2016) Dois Mil 
e Dezesseis, às (09h20min) nove horas e vinte minutos da manhã no prédio 
aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 
120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de 
Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis 
Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; 
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira 
Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando 
quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em 
nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. A Vereadora 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez a mensagem bíblica do dia. O 
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata 
n°173/2016 da Sessão Ordinária do dia 16/09/2016, não havendo discussão, 
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Ofício n°156/2016 do CETEC SENAI Rio Verde de Mato 
Grosso. ORDEM DO DIA: Leitura do Parecer da Comissão de Legislação 
Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo n°014/2016, não 
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei do 
Executivo n°014/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo 
aprovado por unanimidade. Com os pareceres pertinentes aprovados, 
declarou-se aprovado o Projeto de Lei do Executivo n°014/2016. Leitura do 
Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei 
do Executivo n°017/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo 
aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei do Executivo n°017/2016, não havendo 
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com os 
pareceres pertinentes aprovados, declarou-se aprovado o Projeto de Lei do 
Executivo n°017/2016. Moção de Pesar n°118/2016 de autoria do Vereador 
Fabio de Oliveira Souza aos familiares do Saudoso Sr. Fernandes Antônio da 
Silva, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Moção de Congratulação n°119/2016 de autoria do Vereador 
Laurindo Luiz Marchezam parabenizando à Comissão Organizadora da Festa 
do Lageado, em discussão o Vereador autor comentou sobre a grandeza desta 
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festa em nossa cidade, onde é tradição há anos e que a população foi em peso 
para curtir a festa, ainda em discussão o Vereador Flavio parabenizou a todos 
os organizadores, moradores e todos que foram prestigiar a festa, ainda em 
discussão o Vereador Edmar pediu para subscrever, parabenizou todos os 
organizadores e ressaltou o trabalho voluntário de cada um que ajudou, não 
havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovada por 
unanimidade, todos os Vereadores subscrevem a referida moção. Indicação 
n°492/2016 de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza solicitando a 
sinalização de todos os quebra molas da nossa cidade. O Vereador Waldemar 
Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo solicitando a limpeza dos 
campos de futebol nos Bairros Santa Terezinha e Nova Esperança,fez 
indicação ao Executivo solicitando manutenção de iluminação pública dos 
Bairros Jardim Semiramis e Ouro Verde, fez indicação ao Executivo solicitando 
a criação de um Projeto para substituição das lâmpadas atuais, por lâmpadas 
de LED. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação ao Deputado 
Federal Vander Loubet solicitando emenda para construção de um Hospital da 
Criança em nossa cidade, fez indicação ao Executivo solicitando a 
disponibilização de um terreno e orçamento da obra, para a construção do 
Hospital da Criança em nosso município, fez indicação ao Governador do 
Estado Reinaldo Azambuja solicitando a construção de 200 casas para ser 
doadas aos moradores de nossa cidade no ano que vem. O Vereador Wiliam 
Assis Santana fez indicação ao Executivo solicitando manutenção de 
iluminação pública no Corredor Público até Bairro Jardim Aeroporto, fez 
indicação à Secretaria de Educação solicitando o planejamento de vagas em 
tempo integral nas Escolas Municipais, fez indicação ao Executivo solicitando a 
construção de um quebra molas ao lado da Igreja Manhã Gloriosa no Bairro 
Vila Nova, fez indicação ao Executivo solicitando a construção de um quebra 
molas ao lado da Praça Luiz Martim Marchezam, fez indicação ao Executivo 
solicitando a sinalização de todos os quebra molas de nossa cidade. O 
Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação à Secretaria de Obras 
solicitando a recuperação e operação tapa buracos nas Ruas Israel Alves 
Pereirae Estácio de Toledo Maciel no Bairro Jardim José Antônio. O Vereador 
Edmar Pereira da Silva fez indicação solicitando a manutenção da Ponte da 
Região do Bacará, o Vereador Laurindo pediu para subscrever a referida 
indicação. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria 
de Obras solicitando a troca de lâmpadas próxima à Rua Porfírio Gonçalves, 
onde foram construídas diversas casas recentemente, fez indicação à 
Secretaria de Obras solicitando o patrolamento e cascalhamento da estrada na 
Região do Colégio Rural, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a 
construção de um quebra molas na Rua Vaticano no Bairro Jardim dos 
Estados. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Waldemar Canhete Falleiros 
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou 
suas indicações apresentadas nesta manhã, comentou sobre a festa do 
Lageado onde foi divertida e a população foi em peso aproveita-la e convidou a 
todos a estarem presentes nas festas tradicionais de nossa cidade, sem mais 
desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Wiliam Assis 
Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e 
justificou suas indicações apresentadas nesta manhã, informou que o CETEC 
SENAI está com matrículas abertas em diversos cursos e convida toda 
população para estarem se qualificando profissionalmente, sem mais desejou a 
todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Adriano Orling de Arruda 
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cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou 
suas indicações apresentadas nesta manhã, parabenizou a todos os 
organizadores e participantes da festa do Lageado neste fim de semana, 
comentou sobre o campeonato de sinuca que ocorreu neste fim de semana e 
parabenizou todos os participantes do mesmo, comentou sobre a importância 
de termos um Hospital da Criança em nossa cidade, onde foi motivo de sua 
indicação ao Deputado Vander e acredita na palavra do Deputado que já fez 
muito por Rio Verde, comentou sobre o déficit habitacional em nossa cidade 
que é aproximadamente 500 e que foi motivo de sua indicação ao Governador 
do Estado, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O 
Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e 
ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações apresentadas nesta 
manhã, parabenizou a todos os organizadores e participantes da festa do 
Lageado neste fim de semana, comentou sobre a indicação do Vereador 
Adriano sobre a construção de um Hospital da Criança, mas que pede para 
sonharmos um pouco menos e solicitar pelo menos um pediatra para nosso 
Hospital primeiro, a Vereador Juliana pediu a parte e comentou que tínhamos 
uma pediatra com sua família morando aqui e que pela má gestão da saúde, 
ela foi embora, voltando a falar o Vereador Laurindo agradeceu as palavras da 
Vereadora Juliana, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. 
O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e 
ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações apresentadas nesta 
manhã, convidou à população para estarem presentes no Plano de Manejos da 
Unidade de Conservação Ambiental do 7 Quedas aqui na Câmara Municipal, 
onde haverá várias palestras de profissionais em diversas áreas envolvidas no 
turismo e do meio ambiente, informou que o CETEC SENAI está com 
matrículas abertas em diversos cursos e convida toda população para estarem 
se qualificando profissionalmente e ressaltou o tamanho da estrutura do 
mesmo, onde é o melhor laboratório de cerâmica do Brasil, comentou sobre a 
importância de se colocar no orçamento da Prefeitura, a implantação de 
câmeras em diversos pontos da nossa cidade, devido aos atos de vandalismos 
que as vezes ocorrem para os policiais recebendo as imagens, possam se 
deslocar rapidamente e agir com eficácia, sem mais desejou a todos um ótimo 
transcorrer de semana. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (13) Treze de 
Setembro do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta 
ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 
Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 
Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 
Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 
Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 
Adriano Orling de Arruda– 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 
Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 
Joelson de Almeida Furtado – 
Laurindo Luiz Marchezam -
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Justificativa
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